記入例(勤労者関係団体)

太枠の中を、ボールペンで記入してください

□更新 □変更 □取消 入力:□システム □総括表

平塚市文化公園会館利用団体登録(調査)票(年度) ※太枠の中を記入 担当長 担当 提出日:令和7年12月1日 記入者氏名: 文化 一郎 団体区分 勤労者関係団体 利用者番号 7 7 7 123456 暗証番号(4桁) ※新規の場合に 利用団体番号 サンカクシカクシャロウドウクミアイ 暗証番号(4桁) 1 新規登録の場合は記入不要です 記入必須です。各団体で設定してください 三角四角社労働組合 公共施設予約システムを利用する際の T254-1234 団体の所在地 住所 平塚市浅間町 99 丁 パスワードとなります 2 ※勤労者関係団体 団体の所在地 及び事業者は記入 記入必須です 〒2 平塚市浅間町99丁目9番9号 住所 代表者 3 ※日中連絡可の番号 フリガナ **ブンカ イチロウ** ※代表者と 代理者は別住所 電話 090-1234-5678 文化 一郎 平塚市宮松町 99 丁目 9 番 9 号 代表者宛に、団体登録の審査や 代理者 更新等について連絡します 4 ※日中連絡可の番号 ※代表者不在時 活動目的·内容 連絡先 氏名 電話 平塚 太郎 080 具体的に記入してください (平成15年 1月 1日発足) 丸三角四角社の有志(社員)で労働組合として、社員が笑顔で働ける環境づくりや、より 活動目的•内容 5 良い生活を目指すために日々活動している。組合の総会や役員会の会場として文化公園会 ※具体的に記入 館を使用したい。 ※飲食を主たる目的とした活動、運動、音楽活動は、会館の利用はできません。 総 数 年 代(青少年関係団体のみ記入)※当該年度4月2日時点 6 会員数 記入不要 60 人 会則·規約 記入不要 ※勤労者関係団体は記入不要 必ず添付してください 有 ※有の場合は添付 8 会則•規約 会費がない場合は、記入不要 1回(年)月 3,000円 会費の使途(会議で使用する消耗品や交流イベント開催費として) 会費 会費 9 ※営利月的と判断される団体については、会館の利用はできません。 (講師が主体となり会費を徴収して活動している団体 等) 審查課 2 青少年課 1 産業振興課 3 教育研究所 審査結果 可 不可 理由(

- *内容を変更する場合は、記入者氏名、団体の名称、その他変更箇所を記入して再提出してください。
- *団体登録の審査や更新等の連絡については、代表者宛にいたします。
- *添付資料として、会員名簿を提出してください。(勤労者関係団体は会員名簿の提出は不要です)
- *勤労者関係団体の場合は、会則又は規約の添付が必要です。
- *青少年育成団体の場合は、会則又は規約、前年度活動報告書(前年度活動歴がない団体は除く)、当該年度活動計画書の添付が必要です。
- *会員名簿、前年度活動報告書、当該年度活動計画書の書式は、市ウェブからダウンロードできますが、必要事項が記載されていれば任意様式でもかまいません。
- *取得した個人情報は適正に管理し、平塚市文化公園会館の運営に係

勤労者関係団体 提出物

- ·本調査票(平塚市文化公園会館利用団体登録(調査)票)
- 会則又は規約